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Vec  

1. Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky č.2 
2. Informácia o zmene súťažných podkladov č. 2 
3. Informácia o zmene lehôt č. 3 

 
 
Identifikácia verejného obstarávania: 
Verejný obstarávateľ:  Banskobystrický samosprávny kraj, Nám. SNP 23, 974 01 Banská Bystrica 
Predmet zákazky: „Sanácia zosuvu cesty III/2771 Pavlovce – Sútor v ckm 2,575 – 2,585“ 
Druh postupu:  nadlimitná zákazka zadávaná postupom verejnej súťaže podľa § 66 zákona 

č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO“) 

Vyhlásené: vo Vestníku verejného obstarávania č. 148/2024 dňa 31.07.2024 pod značkou 
oznámenia 18916 – MSP a v Úradnom Vestníku EÚ č. S 147 zo dňa 30.07.2024 pod 
č. oznámenia 2024/S 147 – 456464 

 
 
 
Na základe žiadosti o vysvetlenie informácií uvedených v súťažných podkladoch (ďalej len „SP“) k vyššie 
identifikovanému verejnému obstarávaniu, doručenej verejnému obstarávateľovi elektronicky prostredníctvom 
komunikačného rozhrania systému JOSEPHINE, v súlade s § 48 ZVO poskytujeme všetkým známym záujemcom 
nasledovné vysvetlenie: 

 
 

1. Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky č.2 
 
Žiadosť o vysvetlenie SP doručená dňa 16.08.2024 13:28:08 hod: Otázka č. 1: 
Dobrý deň. Po preštudovaní súťažných podkladov k danej zákazke máme na obstarávateľa otázku – žiadosť o 
vysvetlenie. Vo výkaze výmer je požadované naceniť položku č.86,ktorá je v súlade s PD – betónové žľaby. Po 
dopytovaní a oslovení výrobcov a predajcov nám bola z dôvodu toho, že daný rozmer nemajú v programe výroby, 
ponúknutá alternatíva betónového žľabu – L 80/45/50. Na základe zistaných skutočností Vás žiadame o 
vysvetlenie, či je možné použiť túto alternatívu. 
 
Odpoveď č. 1:, 
Pôvodná položka č. 86: 86 M 592270002400.S Odvodňovací žľab betónový "U" 700x600x500/500 je nesprávne 
uvedená vo výkaze výmer, vzhľadom nato verejný obstarávateľ upravuje výkaz výmer podľa Projektovej 
dokumentácie a prílohy č.3 nasledovne: v opravenom výkaze výmer pod položkou č. 89 je subsumovaná pôvodná 
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položka č. 86 teda: opravená položka č.  89 M 592270002400.S Odvodňovací žľab betónový "L" 
500/500/600x700.  
 
Žiadosť o vysvetlenie SP doručená dňa 27.08.2024 08:57:36 hod: Otázka č. 2  
Nakoľko uchádzačom dostupná projektová dokumentácia neobsahuje projektové riešenie pre objekt kalovej jamy 
na výtoku priepustu a ani odvodňovacie potrubie s kontrolnými šachtami dĺžky 137m, žiadame verejného 
obstarávateľa o doplnenie tejto projektovej dokumentácie uchádzačom. 
 
Odpoveď č. 2: 
V prílohe č. 2 a č. 4 je uvedené, že objekt kalovej jamy, umiestnenie šácht a spádu potrubia nie je predmetom 
Projektovej dokumentácie a bude to riešiť dokumentácia DVP. Projektové riešenie vypracuje zhotoviteľ podľa 
pomerov na stavbe. Uchádzačom požadovaná Projektová dokumentácia odvodňovacieho potrubia dl. 137 ,0 m 
vrátane kontrolných šácht, (od výtokovej strany priepustu po recipient) je zahrnutá v položke č. 107. 
Súčasne výkaz výmer obsahuje odborný odhad položiek na realizáciu odvodňovacieho potrubia v dĺžke 137 m 
a tiež osadenie kontrolných šácht (6 ks). 
  
Otázka č. 3: 
PD popisuje vo vzorovom priečnom reze aj osadenie smerových stĺpikov, budú tieto stĺpiky v rámci zákazky 
osádzané? ak áno, žiadame ich dodávku aj montáž v potrebnom množstve doplniť do výkazu výmer. 
 
Odpoveď č. 3: 
Predmetný riešený úsek má polomer smerového oblúka R väčší ako 1250 m, v zmysle normy budú osadené 4 ks 
smerových stĺpikov, 2ks pred a 2ks za riešeným úsekom.  
Smerové stĺpiky sú zahrnuté v nových doplnených položkách č. 82 a č. 83 vo výkaze výmer. 
 
Otázka č. 4: 
V projektovej dokumentácii sa v reze Drenážneho rebra - detailu nachádza osadenie štrkopiesku v hr. 200mm a 
drenážnej rúry DN 160, No vo výkaze výmer sa táto drenáž nenachádza, iba 100m pre drenáž nachádzajúcu sa pod 
betónovými žľabmi v tvare L. Z tohto dôvodu žiadame o doplnenie výkazu výmer o potrebné drenážne potrubie a 
obsyp štrkopieskom pre všetky drenážne rebrá. 
 
Odpoveď č. 4: 
Vo výkaze výmer nedopatrením chýba len flexodrenážna rúra DN160, ktorá je doplnená ako nová položka č. 38 
(Trativody z flexodrenážnych rúr, DN160), obsypy a ostatné materiály sú vo výkaze výmer uvažované.  
 
Otázka č. 5: 
V rámci projektovej dokumentácie je navrhnuté osadenie zemných krajníc a tiež vrchnej vrstvy krajnice zo 
štrkodrvy fr. 0-32 hr. 100 mm. No vo výkaze výmer sa nachádza len položka pre zhotovenie zemných krajníc s 
výmerou súhlasnou s množstvom materiálovej položky pre dodávku štrkodrvy frakcie 0-22. Žiadame obstarávateľa 
o vysvetlenie, pretože podľa nášho názoru ak by aj obstarávateľ zamenil štrkodrvu fr. 0-32 za fr. 0-22 tak vo výkaze 
výmer chýba položka pre realizáciu dosypania zemných krajníc, ktoré sa nachádza pod vrstvou ŠD hr. 100mm. 
žiadame preto o úpravu výkazu výmer a doplnenie položiek pre realizáciu zemných krajníc tak ako to rieši PD. 
 
Odpoveď č. 5: 
Realizácia zemných krajníc bude v zmysle vzorového priečneho rezu zo štrkodrvy frakcie 0-32 mm, príloha č. 4 
Projektovej dokumentácie,  zemné krajnice sú zahrnuté v položke č. 57 a položke č. 58. Výkaz výmer bol 
zjednotený s projektovou dokumentáciou na štrkodrvu frakcie 0-32 mm. 
 
Otázka č. 6: 
Položky č. 42 a č. 43 z výkazu výmer - dodávka a montáž oceľového zábradlia má podľa nás chybne uvedenú 
(vyrátanú) výmeru, žiadame o vysvetlenie, respektíve o jej úpravu vo výkaze výmer podľa PD. 
 

http://www.bbsk.sk/


___________________________________________________________________________________ 
Telefón E-mail Internet 
+421 940 636 723   zuzana.simkova@bbsk.sk www.bbsk.sk 

 

 

Odpoveď č. 6: 
Dĺžka oceľového zábradlia v pôvodných položkách č. 42 a č.43 je meraná osovo nasledovne:  

- výtok:  4,00 m - zábradlie na rímse 
- vtok:  4,90 m - na kalovej jame, vrátane bráničky 

Vo výkaze výmer je uvažované i so zábradlím kalovej jamy odborným odhadom na výtoku. V opravenom výkaze 
výmer položky č. 43 a č. 44 obsahujú i rezervu, množstvo zostáva nezmenené. 
 
Otázka č. 7: 
Na základe kontroly výkazu výmer (pre položky č. 44 - Podkladová vrstva z betónu prostého vodo-stavebného C 
25/30 pod dlažbu hr. do 100 mm s výmerou 18,64 m2, a položky č. 53 - Dlažba kladená do malty s vyplnením škár 
maltou MC 10 a s vyškárovaním maltou MCS do 20 m2, hr. 200 mm - s výmerou 7,4 m2) a projektovej 
dokumentácie, konkrétne výkres č. 04 Príloha.pdf kde je vyznačené pri čele priepustu spevnenie kamennou 
dlažbou hr. 0,2 m na bet. lôžku sa nazdávame že pre obe položky (č. 44 aj č. 53) je výmera nedostatočná a 
nepokryje realizáciu komplet všetkých týchto dlažieb, z tohto dôvodu žiadame obstarávateľa o úpravu výmer pre 
vyššie spomenuté položky tak aby pokryli celú realizáciu dlažby tak ako to rieši PD. 
 
Odpoveď č. 7: 
Pôvodné položky č. 44 a položka č. 53 sú uvedené správne. 
Pôvodná položka č. 53 obsahuje 1 x dno kalovej jamy na vtoku 1,2 m2, vyústenie z priepustu 1,5 m2, uvažované je 
i s dnom predpokladanej kalovej jamy s odborným odhadom plochy na výtoku 1,2 m2. Rezerva vytvorená v rámci 
dlažby žľabu na výtoku v položke je teda 3,5 m2. 
Pôvodná  č. 44 obsahuje realizáciu dlažby pre všetky uvažované kužele. Rezerva v tejto položke 0,64 m2. 
V opravenom výkaze výmer je pôvodná položka č. 53 ako položka č. 54 a pôvodná položka č. 44 je ako položka        
č. 45. Množstvo zostáva nezmenené. 
 
Otázka č. 8: 
Z hľadiska logistiky pri realizácii prác, bude možné úplné uzavretie daného úseku komunikácie pri niektorých 
etapách realizácie stavby na nevyhnutný čas realizácie? 
 
Odpoveď č. 8: 
V technickej správe  je uvedené:  
„Postup výstavby si zvolí realizátor stavby. ........ Všetky navrhované práce a dopravné obmedzenia budú 
realizované so súhlasom a súčinnosťou správcu komunikácie.“ 
„Obmedzenie dopravy ako i projekt dopravného značenia zabezpečí zhotoviteľ sanácie v spolupráci s 
objednávateľom. Projekt dopravného značenia nie je súčasťou predkladanej správy.“ 
 „Stavenisko bude označené prenosným dopravným značením, odsúhlaseným ODI PZ.“ 
Dočasné dopravné značenie je vo výkaze výmer zahrnuté v položke č. 106. 
 
*pozn. vzhľadom k doplneným položkám vo výkaze výmer na základe dotazov sa nepatrne mení aj položka č. 94 
(pôvodne položka č. 92) 
 
Žiadosť o vysvetlenie SP doručená dňa 10.09.2024 12:24:00 hod: Otázka č. 9: 
Pol. č. 86 odvodňovací žľab betónový "U" 700x600x500/500 v počte kusov 282,8 
Položka č. 86 odvodňovací žľab betónový "U" 700x600x500/500 (jedná sa o žľab v tvare „L“) 
Rozmery tohto žľabu uvedené vo VV sú neštandardné, v ponukovom liste ich nemá žiaden dostupný certifikovaný 
výrobca. Existujú najbližšie k tomuto rozmeru žľabovky rovnakej dĺžky a podobných rozmerov, napríklad 
800x550x450/500. Môže zhotoviteľ použiť rozmery betónového žľabu bežne dostupné, ako napríklad 
800x550x450/500 s dodržaním predpísaných stavebno-technických vlastností ? Resp. môže VO upraviť rozmery 
žľabovky v tvare „L“ podľa vlastnej špecifikácie tak, aby sa jednalo o bežne dostupný katalógový výrobok 
certifikovaného výrobcu? 
 
Odpoveď č.9: 
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Verejný obstarávateľ oznamuje, že odpoveď na otázku č. 9  je uvedená v odpovedi na otázku č. 1. 
 
 

2. Informácia o zmene súťažných podkladov č. 2 
 
V súvislosti vyššie uvedenými odpoveďami verejný obstarávateľ upravil Prílohu č. 2 súťažných podkladov – Výkaz 
výmer. 
 
Verejný obstarávateľ predkladá: 

- Príloha č. 2 súťažných podkladov – Výkaz výmer – AKTUALIZÁCIA 
 
Predmetné zmeny, resp. doplnenia sú zapracované v Prílohe č. 2 súťažných podkladov – Výkaz výmer – 
AKTUALIZÁCIA, vyznačené červenou farbou/bunkami. 
 
Verejný obstarávateľ žiada uchádzačov, resp. záujemcov, aby predmetné informácie zohľadnili vo svojich 
ponukách predložených vo verejnom obstarávaní.  

 
 

3. Informácia o zmene lehôt č. 3 
 
Verejný obstarávateľ v súlade s § 21 ods. 4 ZVO oznamuje, že primerane predlžuje lehotu na predkladanie ponúk 
ako aj termín otvárania ponúk nasledovne:  
 
Pôvodné lehoty na základe Informácie o zmene lehôt č. 2 zo dňa 05.09.2024:  
Lehota na predkladanie ponúk: 16.09.2024 do 10:00 hod.  
Dátum otvárania ponúk: 16.09.2024 o 12:00 hod.  
 
Nové lehoty: 
Lehota na predkladanie ponúk: 23.09.2024 do 10:00 hod.  
Dátum otvárania ponúk: 23.09.2024 o 12:00 hod.  
 
Zmena lehôt bude vykonaná aj formou korigenda oznámenia, ktorým bolo vyhlásené toto verejného obstarávanie. 
 
 

 
 

 
S úctou, 

 
Mgr. Zuzana Šimková 

kontaktná osoba verejného obstarávateľa  
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